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Уражено потужності, що
забезпечують пальним Москву
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  10 червня 2026, 14:00

Дрони СБУ долетіли до цілей у Володимирській області

У районах розташування обох нафтоперекачувальних станцій
зафіксовані пожежі, свідчать дані сервісу NASA FIRMS.
Спецпризначенці підрозділу Альфа СБУ уразили безпілотниками
нафтоперекачувальні станції Второво та Лобково у Володимирській області РФ. Про
це спецслужба повідомила у середу, 10 червня.

Вказано, що відстань до цілей становить близько 700 км.
Основним призначенням уражених станцій є
перекачування дизельного пального до Московського
кільцевого нафтопродуктопроводу, а також
транспортування нафтопродуктів на експорт до портів
Балтійського моря, зокрема, через порт Приморськ.

Місцева влада підтвердила пожежі на двох об’єктах
інфраструктури після ударів безпілотників СБУ. За
даними сервісу NASA FIRMS, у районах розташування
обох нафтоперекачувальних станцій зафіксовані
термальні аномалії, що свідчать про пожежі, – йдеться у
повідомленні.

За даними спецслужби, ураження таких об’єктів має стратегічне значення, адже вони
є важливими ланками паливної логістики РФ. Порушення роботи
нафтоперекачувальних станцій ускладнює постачання пального до промислових
центрів та військової інфраструктури, а також негативно впливає на експорт
нафтопродуктів.

Кожен подібний удар зменшує ресурсні можливості РФ та скорочує доходи, які Кремль
спрямовує на ведення війни проти України, – додали в СБУ.

Раніше в середу стало відомо, що ракети Фламінго уразили завод ВНДІР-Прогрес у
Чебоксарах. Пабліки оприлюднили відео "прильотів". Також сьогодні вночі під удар
потрапив нафтопереробний завод Куйбишевський у Самарській області.

А Генштаб уточнив дані по ураженням на території РФ. Мова йде про арсенал під
Санкт-Петербургом і об'єкти паливно-енергетичної інфраструктури.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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